
1. В каком ряду во всех словах пропущена безударная 
проверяемая гласная корня? 

1) обог_щаться, к_ричневый, прик_сновение
2) зап_х, г_реть, раск_лённый
3) обозн_чение, насл_ждение, т_инственный
4) обл_котиться, б_гровый, прил_жение



2. В каких словах пропущена одна и та же буква?

1)    и_брать, не_гибаемый, ра_бросать
2)    пр_вращение, пр_увеличить, пр_огромный
3)    под_грывать, беспро_грышный, на_грывать
4)    н_право, п_днимать, пр_играть



3. В каком ряду в обоих случаях на месте пропуска 
пишется Ь?

1)  запрёш_ся в комнате, промокший плащ_
2)  исполнить туш_, ветер свеж_
3)  отвлеч_ся от дела, пять дач_
4)  несёш_ся с горы, озимая рож_ 



4.  В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?

1) (ПО)ЭТОМУ пути давно не ездили, (ОТ)ТОГО дорога поросла 
густой травой.

2) ЧТО(БЫ)  изучить поведение этих животных, биологам пришлось 
долго наблюдать за ними, ЗА(ТО)  результаты наблюдений 
оказались весьма интересными.

3) Пришлось отказаться (ОТ)ТОГО, что было задумано, так как 
деньги (НА)СЧЁТ не поступили.

4) Мой друг, ТАК(ЖЕ) как и я, долго выбирал, ЧТО(БЫ) ему 
почитать.



5. Укажите верное объяснение написания выделенного слова.

Берега Онежского озера были освое_ы ещё в III тысячелетии до нашей эры.
1) Пишется НН, так как это краткое прилагательное , образованное от 

глагола совершенного вида освоить.
2) Пишется Н, так как это краткая форма причастия.
3) Пишется НН, так как это краткое прилагательное, в котором 

сохраняется написание –НН-.
4) Пишется Н, так как это полное прилагательное, образованное от 

глагола несовершенного вида.


